



GODIŠNJI IZVJEŠTAJ RADA ZA 2013. GODINU
CERANEO- Centar za razvoj neprofitnih organizacija

CERANEO- Centar za razvoj neprofitnih organizacija u 2013. godini imao je 6 projekata u provedbi, među njima Socijalnu sliku Grada Zagreba, Europski socijalni model- Jačanje kapaciteta za primjenu europskog socijalnog modela i pristupanje europskim socijalnim mrežama, Stanovanje prvo/Housing first, Indeks održivosti OCD-a u Hrvatskoj za 2013. godinu, razvoj Inicijative Jugoistočno europska inicijativa u socijalnoj politici i civilnom društvu te institucionalnu potporu Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva. CERANEO je brojio 3 zaposlenice.

Kroz Socijalnu sliku Grada Zagreba, u suradnji s Socijalnim vijećem Grada Zagreba u protekloj je godini nastala publikacija „Radeći zajedno na izgradnji snažnog grada“ o čijim rezultatima su izvjestili Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova, Zavod za zdravstvo dr. Andrija Štampar, portali Zagrebancija, Business.hr, DALJE. COM, DNEVNO, Indeks.hr i TV kuće HRT i RTL. Planirane su 4 rasprave:

- socijalni rizici NEET populacije u Zagrebu
- socijalne inovacije u području pružanja socijalnih usluga u Gradu Zagrebu
- poticaji razvoju socijalnog poduzetništva u Gradu Zagrebu
- lokalna strategija provedbe ciljeva Strategije Europa 2020.

U budućnosti otvara se mogućnost uključivanja tematskih rasprava u djelovanje LPZ Zagreb- Lokalno partnerstvo za zapošljavanje Grada Zagreba.

Europski socijalni model- Jačanje kapaciteta za primjenu europskog socijalnog modela i pristupanje europskim socijalnim mrežama provodi se u suradnji s ALD Sisak, Gradska radionica Pula, Hrvatski institut za lokalnu samoupravu Osijek i Udruga SRMA Sinj. Ciljevi su mu:

- jačanje kapaciteta za primjenu europskog socijalnog modela
- pristupanje europskim socijalnim mrežama

Kroz planirane aktivnosti želimo ojačati kapacitete lokalnih dionika kako bi bolje shvatili i primijenili koncepte koje zagovara promiče europski socijalni model te ih provodili u kreiranju i razvoju svojih lokalnih socijalnih agenda. Održane su tematske radionice u 5 hrvatskih gradova- Pula, Osijek, Split, Sisak i Zagreb u razdoblju od rujna do studenog 2013. godine. Radionice će biti tematike postignuća i dobre prakse kombinirane socijalne politike, praksa MOK-a u pripremi, donošenju i provedbi socijalnih programa, Europski socijalni model, socijalna kohezija i socijalne inovacije. Postignut je rezultat od 27 objava u medijima i 224 663 posjeta internetskim stranicama te tiskana publikacija „Prema socijalnom ulaganju za rast i

koheziju- uključujući provedbu Europskog socijalnog fonda za razdoblje 2014.- 2020.“ O provedenim radionicama izvjestili su Regional express, službena stranica Istarske županije i Grada Siska, H-ALTER, e misija, domine, kultur istra i eu asistent.

Projekt Stanovanje prvo provodi se na području svih 28 članica EU do kraja 2015. U sklopu projekta održane su 3 fokus grupe na području Splita, Rijeke i Zagreba u kojima je ukupno bilo 60 sudionika. Provedene su 3 analize socijalnih programa s naglaskom na skrb o beskućnicima. Razvijena je suradnja s Ministarstvom socijalne politike i mladih Danske te partnerstvo s udrugom Terra iz Rijeke, udrugom MoST iz Splita i Hrvatskom mrežom za beskućnike. U sklopu projekta prevedena je ETHOS tipologija beskućnika o čemu su izvjestili beskućnici. info te Feantsa. Izrađen je nacionalni izvještaj o deložacijama u Hrvatskoj- nacionalni profil deložacija do kojeg se došlo na temelju 5 intervjua s Crvenim križom, Živim zidom/ Stop deložacijama, Udrugom Franak, Gradom Zagrebom i Hrvatskom udrugom javnih ovršitelja. Pravna klinika u sklopu projekta izradila je pravnih okvir deložacija i ovrha koji je zajedno s provedenim intervjuima dostavljen Centrima za socijalnu skrb.

U sklopu projekta Indeks održivosti OCD-a u Hrvatskoj za 2103. godinu održan je panel stručnjaka, predan izvještaj USAID-u i MSI-u, napravljena revizija i dopuna. Konačna verzija biti će dostupna do kraja mjeseca, a predstavljanje se očekuje u srpnju 2014.

CERANEO je u 2013. ostvario suradnju s izdavačkim časopisom Udruga, Inicijativom za bolju i humaniju inkluziju, Institutom Alternativa, sudjelovao u javnoj raspravi nacрта Strategije razvoja socijalnog/ društvenog poduzetništva u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2014. do 2020. godine te sljedećim udrugama: ALD Sisak, Terra Rijeka, MoST Split, HLS Osijek, Udruga SRMA Sinj, Gradska radionica Pula, ODRAZ Zagreb, Hrvatska mreža za beskućnike, LPZ Grada Zagreba, CARE-A-NET, JOBNET, CIVICUS, OIKNET, FEANTSA i SESPI.